



Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судьи Арбитражного суда Ростовской области



Председателем СК России возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судьи Арбитражного суда Ростовской области Светланы Мартыновой. Она подозревается в совершении мошенничества в особо крупном размере (ч.4 ст.159 УК РФ).

По версии следствия, в 2011 году судья предложила двум местным предпринимателям оказать содействие в приобретении прав на землю сельскохозяйственного назначения, расположенную в Кушевском районе и принадлежащую фирме Надежды Цапок. Площадь участков составляла 13 000 га. Предприниматели, согласно договоренности, должны были перечислить Мартыновой 52 млн рублей за такое содействие, и еще 22,5 млн рублей - Надежде Цапок в качестве компенсации за землю. Юристы Мартыновой обеспечили переход прав на указанные земли специально созданной для этого, фактически подконтрольной ей фирме. Предприниматели в свою очередь передали судье часть оговоренной суммы в размере 40 млн рублей (в различной валюте), однако Мартынова передала акции этой фирмы своим родственникам и знакомым, таким образом похитив мошенническим путем деньги предпринимателей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Расследование уголовного дела поручено следственному управлению СК России по Ростовской области.

Руководитель управления В.И. Маркин

23 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1062167>